Ulohy na goniometrické a exponencialni funkce
(stFedoskolské)

1. Zjistéte, které cislo je vétsi, aniz byste je vycislili
a) A; =cos20°, Ay = cos30°
(b) By =sin100°, By = cos30°
C) Cl — 2—sin 100° CQ = 92— cos 30°
) Dy =cosl, Dy=cos2
_ 1
) by = 1++v/T+cos 2
_ 1
) Iy = 1—/T+cos 2

2. Vypoctéte hodnoty ostatnich goniometrickych funkei v bodé x, aniz
byste vycislili z. Vysledky nevycislujte, nechte je v presném tvaru s od-
mocninami a upravte je. Pod ostatnimi funkcemi minime sin, cos, tg,
cotg.

_ 1
T 14+/1+4cos1’

F=_—1
1 1—+/1+4cos1’

(a) sinz =3, ze(-%,%)
(b) cosz = 1, <7r )
(c) cotgx = 2, € (0,m)
(d) cos2x = % € (—3,0)
(e) sin% = —3, xe( T, )
() te2=—4, ze(-mm)



